



В Челябинской области задержан местный житель подозреваемый в совершении убийства девушки

17 июля 2018 года в Кизильском районе Челябинской области было обнаружено тело 29-летней девушки, с признаками насильственной смерти.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

В ходе проведенных следователями СК совместно с сотрудниками УМВД России по городу Магнитогорску следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий удалось установить и задержать местного жителя, причастного к совершению данного преступления. Им оказался 24-летний местный житель.

В настоящее время подозреваемый задержан в порядке ст. 91 УПК РФ. Решается вопрос об избрании меры пресечения и предъявлении обвинения. Проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы.

Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

17.07.2018

17 Июля 2018

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1241513>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области
